

应急救援大队党支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第2期

保卫部应急救援大队党支部

2023年5月11日

应急救援大队党支部召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

5月11日，应急救援大队党支部以主题党日活动的形式，召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神，全面贯彻落实党中央重大决策部署和省委安排要求，统一思想认识，明确重点任务，对应急救援大队开展主题教育进行动员部署，并开展了读书活动。

会议指出，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央作出的重大决策，是贯彻落实党的二十大精神的重要举措，要深刻认识开展主题教育的重大意义，牢牢把握正确政治方向，高质量开展主题教育，用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，把习

近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动各项工作的强大力量。

会议强调，开展主题教育要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，全面系统掌握这一思想的基本观点、科学体系，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界，自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想，从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量。广大党员、干部要凝心铸魂筑牢根本，锤炼品格强化忠诚，实干担当促进发展，践行宗旨为民造福，廉洁奉公树立新风的任务目标，确保主题教育高质量、高标准开展，达到预期效果。

会议要求，要把理论学习、强化忠诚贯穿始终，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示批示精神，始终沿着习近平总书记指引的方向步调一致向前进。要坚决反对和防止形式主义，强化督促指导，掌握工作进度，及时发现问题、纠正偏差、督促落实，务求取得实效。



为进一步贯彻落实习近平总书记“坚持读原著学原文悟原理”“学以致用、知行合一”的重要指示，动员部署会结束后，进行了读书活动。支部委员带头、党员逐个阅读了《习近平著作选读》第一卷的内容，党员紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”这一总要求，结合自身思想、学习和工作实际进行了深入研讨交流。

会议要求，广大党员要紧抓主题教育这一重要的“加油”“充电”机会，真正沉下心来学、静下心来悟。要明确重点、整体把握，持续在读原著、学原文、悟原理上下功夫，切实做到以上率下先学一步、以身作则学深一层，时刻把理论武装摆在首要位置。要在学习中锻造过硬作风，以锐意进取、敢为人先、迎难而上的奋斗姿态破解淤点堵点难点问题。



会议强调，广大党员要以此次主题教育为新的起点，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得扎实成效。要进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结运用读书班成果，把理论武装贯穿始终、把严的标准贯穿始终、把问题整改贯穿始终，推动主题教育不断走深走实。要将主题教育与开展“三抓三促”行动结合起来，在学习上重深化、在执行上铆足劲、在效能上见真章。